

“豫责”同行 “出彩”中原

河南体彩发布《2021年河南省体育彩票社会责任报告》

2022年11月22日,河南省体育彩票管理中心发布《2021年河南省体育彩票社会责任报告》(以下简称《报告》)。这是河南体彩面向社会公开发布的第四份社会责任报告,也是河南体彩首份参与评级的社会责任报告,荣获中国企业社会责任报告评级专家委

员会四星半级领先评价。《报告》从党建引领、责任管理、践行公益、安全运营、渠道建设、服务大众等方面全方位、多视角阐述了河南体彩2021年在经济、社会、环境等方面的责任与担当,既是一次业务工作的系统展示,也是一份履行社会责任的满意答卷。

扛牢主体责任 点燃乐善之光

作为国务院特许发行、销售的国家公益彩票,河南体彩坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,围绕“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”总体目标,坚持“防风险、抓合规,稳渠道、强品牌,严管理、提质

量”工作思路,学习百年党史、抗击疫情洪灾、坚持改革创新、开展责任彩票教育、奉献社会公益,以实际行动扛牢主体责任、践行责任彩票,为建设体育强省、健康中原贡献“体彩力量”。

2021年,在国家体育总

局体育彩票管理中心组织的省级体彩销售机构工作考核中,河南体彩在综合评估、品牌营销、责任彩票、渠道建设四项考核中受到表扬。2021年5月,河南省体育彩票管理中心荣获“郑州市文明单位”称号。

扎根中原沃土 讲好体彩故事

作为中国体育彩票在河南省行政区域内的销售管理机构,河南体彩肩负着推动地区经济社会发展、建设体育强省和健康中原的使命。《报告》设置“高举红色大旗 添彩新的征程”党

建专题,集中呈现河南体彩坚持党建引领,深入开展党史学习教育,为群众办实事的具体举措和显著成效;设置“风‘豫’同舟 豫责同行战汛情”与“理性购彩 ‘预见’精彩迎未来”两大责任

专题;主体部分从体彩总体发展目标出发,设置“负责任 夯实运营基石”“可信赖 擦亮体彩名片”“高质量 共享发展成果”三大板块,全面展示河南体彩2021年履责实践与价值创造。

高举红色大旗 添彩新的征程

2021年是党和国家历史上具有里程碑意义的一年,是中国共产党成立100周年,是中国共产党团结带领中国人民实现第一个百年奋斗目标、开启向第二个百年奋斗

目标进军新征程的一年。河南体彩深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入开展党史学习教育,推动全系统工作人员学党史、悟思想、办实事、

开新局,坚持以党建为引领,紧扣彩票行业特点,着力加强政治建设、筑牢思想根基,聚焦党建与业务相融合,以高质量党建引领河南体彩高质量发展。

风“豫”同舟 豫责同行战汛情

2021年7月20日,河南省遭遇历史罕见特大暴雨。河南体彩扎实做好防汛救灾工作,全力保护单位财产安全,积极救助受灾群众,与代销者们共渡难关。

面对特大暴雨,河南体彩敞开大门服务群众,涌现出众多舍小家为大家、无私奉献的优秀工作者。他们奋战在防汛救灾一线,用爱筑起一道道坚强的堤坝。灾情

缓解后,他们第一时间走访实体店,为代销者排忧解难,在最短时间内帮助受灾严重的实体店恢复正常生产经营,赢得代销者和人民群众广泛好评。

理性购彩 “预见”精彩迎未来

引导购彩者理性购彩,是国家彩票销售机构履行行业职责的重要体现,也是贡献国家、服务社会、保护广大参与者利益的负责任体现,关系到体育彩票和每一位体彩从业人员的长远利益。

河南体彩高度重视非理性购彩干预工作,多措并举

严格落实非理性购彩预防和干预要求,维护购彩者和代销者合法权益。成立河南体彩责任彩票工作领导小组,制定《2021-2022年度理性购彩重点工作落实方案(暂行)》,部署一系列理性购彩具体措施,推动全系统工作人员积极主动践行责任彩票。大力开展覆

盖社会公众和体彩从业人员的理性购彩教育,积极参与国家体育总局体育彩票管理中心非理性购彩预防和干预工作试点,签约郑州雨露心理咨询有限公司,开通河南体彩“心灵驿站”,为购彩者提供专业心理咨询服务,引导理性购彩,防范购彩沉迷。

负责任 夯实运营基石

2021年,河南体彩继续围绕责任彩票“两线”(红线、底线)开展工作,坚持守法运营,强化风险防控。成立河南体彩风险防控工作领导小

组,开展风险排查,落实业务、安全、舆情等风险防控工作,推进合规销售,健全应急管理,公开透明运营,持续提升体彩公信力。

2021年,河南体彩投入责任彩票建设经费297万元,责任彩票管理工作取得新突破,负责任的公益彩票品牌形象进一步深入人心。



可信赖 擦亮体彩名片

2021年,面对政策调控、市场变革压力,以及疫情、洪灾双重影响,河南体彩迎难而上、团结实干,丰富游戏设计,开展营销活动,加强渠道建设,升级技术保障,提供优质服务,稳定渠道销售基本盘,实现全年体育彩票销售165.25亿元,位居

全国第5位。2021年,河南体彩创新合规销售,制定《河南省体育彩票销售工作责任彩票评估方案》,开展责任彩票评估,将责任彩票理念和要求深度融入河南体彩各业务环节,从业务源头强化社会责任风险防控。

高质量 共享发展成果

公益是体彩的基因。河南体彩秉承“来之于民、用之于民”发行宗旨,积极为体育强国建设贡献力量、为社会民生作出贡献。

《报告》详细披露河南体彩2021年在共促队伍建设、共推行业进步、共建体育强省、奉献社会公益慈善、践行生态文明等方面的履责实践和成果。河南体彩以切实的责任行动和赤诚的责任之心,生动诠释责任彩票的初心。2021年,河南体彩共筹集公益金41亿元,代扣代缴

税款2.03亿元,与更广泛的社会群体共享体彩发展成果。继续开来新起点,扬帆奋进正当时。站在“十四五”发展新起点,河南体彩将继续秉承“来之于民、用之于民”发行宗旨,围绕“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”总体目标,坚持稳中求进,扛牢主体责任,用行动诠释为民情怀,以初心书写责任担当,努力推动体彩事业高质量发展,为建设体育强省、健康中原贡献“体彩力量”。(据河南体彩网)



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

快乐购彩 理性投注

未成年人不得购买彩票及兑奖



信阳体彩官方微信平台

服务/监督 热线: 95086